
 

 
 

 
Αθήνα, 13 Μαρτίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κέντρο Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας doValue Greece 

doResponsible Financial Center 
 
Η doValue, αναγνωρίζοντας τη σημασία της συμμετοχής της  στο χρηματοπιστωτικό 

σύστημα, επιδιώκει να ενεργεί επαγγελματικά, με υπευθυνότητα και σύνεση στις 
σχέσεις με τους εργαζόμενους, τους επενδυτές, τους οφειλέτες και την κοινωνία. 

Στο πλαίσιο αυτό αναλαμβάνει δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και έχει 
εκπονήσει το Πρόγραμμα #Αξίες Ζωής, το οποίο εμπλουτίζεται με τη δημιουργία 

ενός πρωτοποριακού Κέντρου Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας.  
 

Το Κέντρο Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας (με την επωνυμία 

«doResponsible Financial Center») θα δημιουργηθεί σε συνεργασία με το 
Εργαστήριο Χρηματοοικονομικής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, υπό την επιστημονική επιμέλεια 
του Καθηγητή Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς Νικόλαου 

Δ. Φίλιππα. Απευθύνεται σε νέους 18-25 ετών, κυρίως φοιτητές ανεξαρτήτως 
κλάδου σπουδών, με στόχο την ευρύτερη χρηματοοικονομική ενδυνάμωσή 

τους, ώστε να  αποκτήσουν χρηματοοικονομικές γνώσεις που θα τους βοηθήσουν 
στο μέλλον να επιτυγχάνουν τους οικονομικούς στόχους τους με ένα βιώσιμο τρόπο. 

 
Το Κέντρο Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας θα εστιάζει σε δύο πυλώνες: 

1. Εκπαίδευση και 2. Ενημέρωση.  
 

Στον πρώτο πυλώνα, αυτόν της Εκπαίδευσης, θα υλοποιηθούν μέσα στο έτος 
σεμινάρια E-Learning 30-50 ατόμων διάρκειας 2μηνών (16-20 ώρες) με θέμα 

“Χρηματοοικονομικός Αλφαβητισμός και Χρηματοοικονομική 

Υπευθυνότητα”.  Με την ολοκλήρωση, οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν 
Βεβαίωση Επιτυχούς Παρακολούθησης από το Κέντρο Επιμόρφωσης και δια 

Βίου Μάθησης  του Πανεπιστημίου Πειραιά και το Κέντρο 
Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας doValue. Με στόχο την περαιτέρω 

διάχυση της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και της εκπαίδευσης των νέων θα 
πραγματοποιηθούν και μεμονωμένες θεματικές διαλέξεις. 

 
Στον πυλώνα της Ενημέρωσης, προβλέπεται η δημιουργία πρωτότυπου ψηφιακού 

υλικού ενταγμένου σε μια  τριμηνιαία έκδοση με 4 θεματικές ενότητες:  
1. Χρηματοοικονομικός Αλφαβητισμός  
2. Χρηματοοικονομική Υπευθυνότητα  

3. Χρηματοοικονομική Υγεία και Ευημερία  
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4. Αποταμίευση 

 
 

 
Οι παραπάνω θεματικές ενότητες θα αναλυθούν και μέσω podcast, δίνοντας την 

ευκαιρία στους νέους να ενημερωθούν μέσω μιας ακόμη πιο δημιουργικής 

προσέγγισης. 
 

«Στόχος είναι να προσφέρουμε στους νέους τη δυνατότητα επιμόρφωσης πάνω σε 

νευραλγικά θέματα του χρηματοοικονομικού πεδίου. Με σταθερή δέσμευση στην 

έννοια της κοινωνικής ευθύνης, να ενισχύσουμε τη μακροπρόθεσμη οικονομική 
ανθεκτικότητα και, με την παροχή των κατάλληλων εργαλείων και γνώσεων, να 

συμβάλουμε ώστε οι νέοι να αναπτύξουν δεξιότητες, οι οποίες θα τους βοηθήσουν 
να χτίσουν μία σταθερή οικονομική βάση για το μέλλον τους» σημειώνει ο 

διευθύνων σύμβουλος της doValue, κ. Τάσος Πανούσης. 
 

Όπως επισημαίνει ο Καθηγητής Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, κ. Νικόλαος Δ. Φίλιππας «ο χρηματοοικονομικός αλφαβητισμός 

ορίζεται ως ο συνδυασμός συνειδητότητας, γνώσης, δεξιοτήτων, στάσεων και 
συμπεριφορών, στοιχείων απαραίτητων για τη λήψη σωστών χρηματοοικονομικών 

αποφάσεων, με απώτερο στόχο την επίτευξη της ατομικής χρηματοοικονομικής 
ευημερίας. Η διάχυση της χρηματοοικονομικής γνώσης απαιτεί τη συνεργασία 

πολλών φορέων, προκειμένου να δημιουργήσουμε μία νέα γενιά 
συνειδητοποιημένων, ενημερωμένων και χρηματοοικονομικά εγγράμματων 

πολιτών». 

 
Στο Πρόγραμμα #Αξίες Ζωής της doValue εντάσσεται ένα ευρύ πρόγραμμα δράσεων 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στον πυρήνα της οποίας είναι η δημιουργία αξίας 
για την κοινωνία, με στόχο ένα βιώσιμο μέλλον.  

 
Με αφορμή την έναρξη του Κέντρου Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας, η 

doValue Greece συμμετέχει για πρώτη χρονιά στην παγκόσμια εκστρατεία Global 
Money Week που πραγματοποιείται κάθε χρόνο και διοργανώνεται από τον ΟΟΣΑ 

(OECD), με εθνικό συντονιστή την Τράπεζα της Ελλάδος. Η πρωτοβουλία εστιάζει 
στη σημασία του να διασφαλίζουμε όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς ότι οι νέοι αποκτούν 

σταδιακά τις γνώσεις, δεξιότητες, στάσεις και συμπεριφορές που απαιτούνται για να 
παίρνουν ορθές οικονομικές αποφάσεις και τελικά να κατακτούν οικονομική 

ευημερία και ανθεκτικότητα στις οικονομικές δυσκολίες. Η 12η ετήσια εκστρατεία 
Global Money Week θα πραγματοποιηθεί στις 18-24 Μαρτίου 2024 και στο 

πλαίσιό της η doValue Greece θα παρουσιάσει τη δραστηριότητα του Κέντρου 

Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας καθώς και τις πρωτοβουλίες που θα 
αναπτύξει τόσο κατά το διάστημα της συγκεκριμένης εβδομάδας όσο και καθ’όλη τη 

διάρκεια του έτους.  
 

https://www.oecd.org/greece/
https://www.oecd.org/greece/

